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Predgovor k zborniku konference 

“Jezikovne tehnologije in digitalna humanistika” 

 

Prva konferenca Jezikovne tehnologije je potekala davnega leta 1998 in se nato redno 

nadaljevala vsaki dve leti. Ob jubilejni deseti konferenci JT v letu 2016 smo se odločili za 

programsko širitev na področje digitalne humanistike, ki je kot presek digitalnih tehnologij in 

humanistike aktualno raziskovalno področje, kjer se digitalne tehnologije na eni strani 

uporabljajo pri raziskavah v humanistiki za študij jezika, družbe in kulture, na drugi strani pa 

humanistika spodbuja razvoj novih tehnoloških rešitev. Digitalna humanistika je mednarodno 

že uveljavljeno področje, kot npr. kažejo revija Journal of Digital Humanities, zveza Alliance 

of Digital Humanities Organizations s svojimi letnimi konferencami Digital Humanities in 

mreža NeDiMAH (Network for Digital Methods in the Arts and Humanities). V samem 

izhodišču je digitalna humanistika izrazito interdisciplinarno in kolaborativno raziskovalno 

delo, ki bistveno spreminja ustaljene humanistične pristope ter spodbuja razvoj novih 

analitičnih tehnik in metod, v slovenskem prostoru pa še nima skupnega mesta za predstavitev 

dosežkov svojega dela in diskusijo med različnimi deležniki na področju. Zato so Slovensko 

društvo za jezikovne tehnologije (SDJT), Center za jezikovne vire in tehnologije Univerze v 

Ljubljani (CJVT) ter raziskovalni infrastrukturi CLARIN.SI in DARIAH-SI 29. 9.–1. 10. 

2016 na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani organizirale konferenco Jezikovne 

tehnologije in digitalna humanistika.  

 

Za razliko od konferenc JT, in glede na specifike DH, tokrat prispevkov nismo omejili na 

polne članke, temveč smo sprejemali tudi razširjene povzetke in uvedli študensko sekcijo, v 

spremljevalni konferenčni program pa uvrstili še panel Terminologija v poklicnem vsakdanu: 

stanje in potrebe in sekcijo s predstavitvijo sponzorjev.  

 

Vse redne in študentske prispevke sta pregledala dva recenzenta, k sodelovanju pa nam je 

uspelo pritegniti tudi pet vabljenih predavateljev. Zbornik vsebuje 58 sprejetih prispevkov, od 

tega 5 prispevkov vabljenih predavateljev, 30 rednih polnih prispevkov in 17 povzetkov ter 6 

študentskih prispevkov, pri čemer je 41 prispevkov v slovenskem, ostali pa v angleškem, 

hrvaškem, srbskem in bosanskem jeziku. 

 

Urednika se zahvaljujeta vsem, ki so prispevali k uspehu konference: vabljenim 

predavateljem, avtorjem prispevkov, programskemu odboru za izjemno kvalitetno 

recenzentsko delo, organizacijskemu odboru za izvedbo konference, predsednikom sekcij, da 

so predavanja gladko potekala, tehničnim urednikom za pripravo spletnega zbornika in 

sponzorjem za izkazano podporo. 
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